
Ｂ２ わかりやすい！1 級建築施工管理 実地試験 正誤表 

 

ｐ７６ 問題 3 の解説 2 行目 

・・・厚さ（２５ｃｍ以上）⇒・・・厚さ（２５ｍｍ以上） 

 

p80  2 行目 

下段切梁と上段切梁度 ⇒ 下段切梁と上段切梁を二度 

 

p91  表「仮ボルトの本数」 

混用接合 ⇒ 混用継手 

 

p93  表「壁」欄 

1.5 程度 ⇒ 1.5m 程度 

 

ｐ１４７解説  

１．博士のセリフ「ｐ８１」⇒「ｐ１００」 

３．博士のセリフ「ｐ８８」⇒「ｐ１０７」 

 

p161  3 行目、最下行 

10 月上旬 ⇒11月上旬 

 

法改正に伴う変更 

ｐ１７１ 表第 6 条概要の最下行 

   ・・・4,500 万円⇒・・・6,000 万円 

ｐ１７３ 表第 26 条概要の 5 行目 

   ・・・4,500 万円⇒・・・6,000 万円 

ｐ１８５  

表 3 段目 

Ｄ社請負代金 2,800 万円⇒3,800 万円 

Ｅ社請負代金 1,700 万円⇒2,700 万円 

Ｇ社請負代金 1,200 万円⇒2,200 万円 

Ｈ社請負代金 1,300 万円⇒2,300 万円 

 

ｐ１８７  

表 3 段目 

Ｄ社請負代金 2 千万円⇒3 千万円 

Ｅ社請負代金 3 千万円⇒4 千万円 

Ｆ社請負代金 2 千万円⇒3 千万円 

Ｇ社請負代金 2 千万円⇒3 千万円 

Ｈ社請負代金 1 千万円⇒2 千万円 

解説 

・Ａ社：（Ｄ社）2,000 万円+（Ｅ社）3,000 千万円＝5,000 万円≧4,500（建築一式） 



⇒・Ａ社：（Ｄ社）3,000 万円+（Ｅ社）4,000 万円 ＝7,000 万円≧6,000（建築一式） 

 

・Ｂ社：（Ｆ社）2,000 万円＜3,000 万円（一式以外） 

⇒・Ｂ社：（Ｆ社）3,000 万円＜3,000 万円（一式以外） 

 

・Ｃ社：（Ｇ社）2,000 万円+（Ｈ社）1,000 万円＝3,000 万円≧3,500（一式以外） 

⇒・Ｃ社：（Ｇ社）3,000 万円+（Ｈ社）2,000 万円＝5,000 万円≧4,000（一式以外） 

 

 


